
                

 

Αθήνα, 21 Μαΐου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

  ΠΡΟΣ:  Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα. Νίκη Κεραμέως 

 

Θέμα:  «Συνθήκες εργασιακής ‘γαλέρας’ για εργαζόμενους και δημοσιογράφους 

της ΕΡΤ» 

 

Όπως είναι γνωστό, η ΕΡΤ διαθέτει ένα ευρύ δίκτυο ενημερωτικών, μουσικών και 

πολιτιστικών ραδιοφωνικών σταθμών, οι κυριότεροι εκ των οποίων εκπέμπουν από 

την Αθήνα (με εμβέλεια και σε άλλες περιοχές μέσω FM ή διαδικτύου) και 

περιλαμβάνουν την «ERTnews Radio» (Ενημερωτικό ραδιόφωνο) στους 105.8 FM, το 

Δεύτερο Πρόγραμμα (Ελληνική μουσική) στους 103.7 FM, το Τρίτο Πρόγραμμα 

(Κλασική μουσική και τέχνες) στους 90.9 FM και τέλος το «Kosmos FM» (Διεθνής 

και παγκόσμια μουσική) στους 93.6 FM. 

Ωστόσο, σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες που περιήλθαν το τελευταίο διάστημα εις 

γνώση μου, εργαζόμενοι δημοσιογράφοι (του εσωτερικού ρεπορτάζ) και μόνιμα 

στελέχη με συμβάσεις διάρκειας αορίστου χρόνου του ραδιοφώνου της ΕΡΤ, είναι 

αναγκασμένοι να εργάζονται σε αλλεπάλληλες και διαφορετικές βάρδιες, για πολλές 

συνεχόμενες ημέρες, όπως πχ για 15 ή ακόμα και για 20 ημέρες ασταμάτητα, δίχως να 

λαμβάνουν ρεπό για ξεκούραση ή έστω κανονική άδεια, εξ αιτίας της τρομερής 

υποστελέχωσης της εταιρείας, αλλά και της ενδεχόμενης λανθασμένης διοικητικής 

διαχείρισης του προσωπικού από τα αρμόδια διευθυντικά στελέχη που σχεδιάζουν και 

υλοποιούν το πρόγραμμα των εκπομπών του ραδιομεγάρου, με ό, τι αυτό συνεπάγεται. 

Η διασφάλιση της σωματικής και ψυχικής υγείας όλων των εργαζομένων, ανεξάρτητα 

του τύπου σύμβασης, των επιμέρους όρων και της διάρκειας απασχόλησης, οι οποίοι 
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μάλιστα παρέχουν αδιάκοπη και ευσυνείδητη εργασία επί σειρά ημερών / εβδομάδων, 

κρίνεται απολύτως επιβεβλημένη, ώστε να αποτραπεί η επαγγελματική τους 

εξουθένωση και η καταστρατήγηση των θεμελιωδών εργασιακών δικαιωμάτων. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Είναι δυνατόν να επιτρέπεται η εργασία μονίμων υπάλληλων αορίστου χρόνου, οι 

οποίοι εντάσσονται επίσημα στον Οργανόγραμμα και τον Κανονισμό Λειτουργίας της 

ΕΡΤ, να εργάζονται συνεχώς και αδιαλείπτως για 15 και 20 ημέρες χωρίς ΡΕΠΟ για 

στοιχειώδη ξεκούραση; 

2. Σκοπεύετε να ελέγξετε τις ψηφιακές κάρτες εργασίας (σημείο καταγραφής της ροής 

της μισθωτής απασχόλησης) των εργαζομένων δημοσιογράφων και λοιπών 

διοικητικών υπαλλήλων από το κεντρικό πληροφοριακό σύστημα του Υπουργείου 

Εργασίας (Π.Σ ΕΡΓΑΝΗ), για να διαπιστώσετε του λόγου το αληθές; 

3. Σε περίπτωση που - όπως καταγγέλλεται - μεταφέρονται εργαζόμενοι από βάρδια σε 

βάρδια και από εκπομπή (καθημερινής προβολής) σε εκπομπή (Σαββατοκύριακο), 

λόγω έλλειψης προσωπικού και έμπειρων στελεχών, για ποιο λόγο η ηγεσία της ΕΡΤ 

και η εποπτεύουσα αρχή δεν επιλύει το πρόβλημα με προσλήψεις, μετακινήσεις κλπ; 

4. Προτίθεστε - μεταξύ άλλων - να ενημερώσετε την Επιθεώρηση εργασίας προκειμένου 

να πραγματοποιήσει ενδελεχή αυτοψία και έλεγχο στο ραδιόφωνο της ΕΡΤ; 

5. Αληθεύει το γεγονός πως έχουν παρατηρηθεί αρκετά περιστατικά εργασιακού 

εκφοβισμού με απαξιωτικά σχόλια και υποτιμητικές συμπεριφορές από συγκεκριμένα 

διευθυντικά στελέχη, εναντίον ορισμένων μόνιμων εργαζομένων της ΕΡΤ; 

6. Ποια είναι η άποψη της ΕΣΗΕΑ επί των ανωτέρω θεμάτων; Είναι ενημερωμένη 

αρμοδίως; 

 

Ο Ερωτών 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

          Ανεξάρτητος Βουλευτής 

Α’ Αθήνας 

 

 

https://www.ert.gr/wp-content/uploads/2025/07/fek-dimosieysis-kanonismou-leitourgias-tis-e-r-t-a-e.pdf
https://www.ert.gr/wp-content/uploads/2025/07/fek-dimosieysis-kanonismou-leitourgias-tis-e-r-t-a-e.pdf



